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Llenu ypoka:

O606LeHne, cncremaTmlaumsa n yrnybneHme 3HaHmm o
Npon3BOAHOWN. BbisiBNneHne ypoBHS YCBOEHMA BOMNPOCOB
TEeopMM NO TeME, a TaK XXe YPOBHA CHOPMMPOBAHHOCTMU
YMEHUN MO pelleHnto 3a4a4 Ha NpuMeHeHne 3HaHUn o
NPOU3BOAHOMN.

Passutne yMeHun B rnpuMeHeHUn 3HaHNN B KOHKPETHOM
CUTyauumn; pasBuTme JIOFMYECKOro MbllLIEHUS, YMEHUN
CpaBHMBATb, 0606WaTb, MpaBUIbHO M31araTb MbIC/N;
pa3BUTME CaMOCTOATENIbHOW AEATENbHOCTU Y4YallnXCcs.

BocnuTaHune KynbTypbl Tpyaa, oObWeEHNS, HAaBbIKOB
CaMOKOHTPOJ1, B3aUMOKOHTPOJIS M B3aUMOMNOMOLLU;
dbopMmnpoBaHue nNo3HaBaTEIbHOIO MHTEpeca.




AKTyanusauma 3HaHUW




Hatb onpeneneHue
NpoOU3BOAHOU?

?




Kak Ha3biBaeTCs
maTtemaTtmyeckas onepaums
HaxoxaeHusa Npou3soaHOU

PYHKLUU?

?




B 4eM coCcTOuUT reoMeTpu4eCcKnun
MeXaHU4YeCKUN CMbICH
Npon3BoaHON?

?




Kakue TOUKU Ha3bIBAFOTCS
CTAUUOHAPHBIMU?

?




Ha3saTb AOCTATOYHbIE YCI10BUS
CYLEeCTBOBAHUSA IKCTpeMyma?

?




Kak MOHOTOHHOCTb (PyHKLUU
CBA3aHA C NpOU3BOAHOU?

?




PeweHue TpeHUpPOBOYHBLIX

ynpaxHeHUU
1. Hanaute nponssBoaHYyO (byHKLIUMN.
y =2x-3 y'=2 y=x-2 = 1
24/x—2
y=3x"-70 + 2+ | y=12x-21x" +4x y = sin(2-3x) /=—-3cos(2—-3x)
2 / / S
y = (3x-1) y=18x-6 y =5tgx -2 y="—,
CoS X
= coS3x / =—3sin3x = —6 ——6
y y y X X 2\/*
y = l-cosx y =sinx y = ctg(2x — 3) y = :
31n2(2x 3)
. . 1 4 1 3 3 2
y = cosx — sinx y=-sinx—cosx |y=7x-3x-3x+l y=x—x—3
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2. TTo xapakTtepy usmeHeHUs rpapuKa PYHKLIUU yKaxXuTe Ha
KGKUX MPOMEXYyTKax NPOU3BOAHAA MONOXUTESIbHA, HA KAKUX -
oTpuuaTtenbHa (kaxaas U3 @yHKUUU onpepenieHa Ha R).

VY 'y Y /
y=f(x) y=g(x) y = h(x)
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3. C NOMOLWbIO TpapuUKa NpousBoAHOU HauauTe
NPOMEXYTKU BO3PACTAHUSA U YOLIBAHUA (PYHKLIMU.

y=h(x)

/’8 1\\/ 13\

4. 4. Ha pucyHke usobpaxeH rpagpuk yHkuum y=f(x) u
OTMeuYeHbI AeBATb ToueK Ha ocu abcuucc: x1,x2,x3,...,x9. B
CKOSMbKUX U3 3TUX Touek npoussoaHaa pyHkuum f(x)
OTpULIaTENIbHA, NOMOXUTENEHE,, PaBHa Hyno?
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5. Pa6boTta c Ttectamu (B napax).

a) [aHbl rpadonkm yHKUNA U rpadonKn NPOoM3BOAHbLIX. [na KaXgon n3 oyHKUMN,
rpacOunKkn KOTopbIX N300paxkeHbl B BEPXHEM psay, Hangute rpadonk e€ Npon3BO4HON.
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0) dunddepeHumnpoBaHue. Hangute napbl « PyHKUUS — rpaduk
NPON3BOOHOU 3TOU PYHKLUNY.
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B) CBA3b CBOUCTB OYHKLMM U NPOU3BOAHOW. 3aBepLunTte ppasbi:
«Ecnn Ha oTpeske [1; 3] nponssogHag ....... , TO Ha 3TOM OTpe3Ke

yHKUMA Y.......
TO MOHOTOHHO Hmeer HNmeer IHocrosiHHa MOHOTOHHO
BO3pacTaer | MAKCUMYM BO | MUHUMYM BO yobIBaeT
eClIn BHYTPEHHEH | BHYTPEHHei
TOYKeE TOYKeE
Y= K
y=2-x *
y=1+2x *
y=0 : * :
y=5 . * ,




6. PewweHue 3apau.

a. Todka OBWMKETCS NPSAMONUHENHO no 3akoHy x(t) = 2t + t = 3.
HanTtn ckopocTb B MOMEHT BpemMeHU t. B kakon MOMEHT
BPEMEHMN CKOPOCTb ByaeT paBHa 7 M/C (X — KOOpAUHAaTa TOYKN B
MeTpax,

t — Bpems B cekyHOax).

b. Teno gBmMXXeTcda No NPSAMOW TakK, YTO pacCTodHMe S (B MeTpax)
OT HEero Ao To4kn M aTon NPAMON U3MEHSAETCH MO 3aKOoHY S(t) =
t? + t + 2 (t — Bpems ABMXeHns B cekyHaax). Yepes cKomnbKo
CEKyH[ nocrie Hadana ABWXeHUst MrHOBEHHAasA CKOPOCTL Tena
byneTt paBHa 6 m/c?

c. Teno gBwKeTca NPAMOSNMHENHO No 3akoHy x(t) = 2t +t — 3.
Hantn yckopeHne B MOMeHT BpemMeHu t. B kakon MOMeEHT
BPEMEHU ycKopeHue paBHo 0,6 M/c? (x — KoopauHaTa TOYKM B
MeTpax, t — Bpemsa B cekyHaax).



IKCKYpC B UCTOPpUIO sees

Mcaak HerotoH (Isaac Newton) NevibHuu MNotppua Bunbrenbm






